生誕150年記念 小平浪平シンポジウムの開催について

1. 趣旨

本市の偉人・先人であり、株式会社日立製作所の創業者である小平浪平が、今年、生誕150年の節目を迎えたことから、記念事業として、「小平浪平シンポジウム」を小平浪平翁記念会との共催により開催する。

地元小学校児童による研究発表や見識の深い方々によるディスカッション等、シンポジウムを通して、小平浪平翁の功績や人物像などを広く認識いただき、更なる郷土への愛着と誇りの醸成を図っていく。

2. 開催内容等

(1) 実施日時・開催場所

令和7年1月15日(水) 13:00~15:30 栃木市大平文化会館 ホール 住所:栃木県栃木市大平町蔵井2001-3

(2) 主 催

栃木市、(共催)小平浪平翁記念会

(3)定員

800名 ※市内外を問わず、どなたでも観覧いただけます。(入場無料。)

(4)内容

【オープニング・スピーチ】

· 主催者挨拶 栃木市 大川秀子 市長 小平浪平翁記念会 大川吉弘 会長

【第1部】

- ・合戦場小学校6年生児童による小平浪平の研究発表
- 動画放映 小平浪平生誕地映像

【第2部】

・シンポジウム (座談会)

〈テーマ〉

「小平浪平翁が遺したもの -生誕の地・創業の地の更なる発展に向けて-」

<登壇予定者>

栃木市長、小平浪平翁記念会会長、日立市関係者、日立オリジンパーク関係者、 栃木市文化マイスター

(5) 申込方法

市ホームページまたは、広報とちぎ、開催チラシ等にあるQRコードを読み取り、電子申請システムに必要事項をご入力ください。

※申込期間:12月20日から1月14日(火)17時まで

※詳しくは、広報とちぎ1月号(12月20日発行予定)に記事を掲載します。

【問合せ】 総合政策部 総合政策課 担当:宇賀神・石川 Tel: 0282-21-2304